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OKTV 2006/2007.

Oktatasi Hivatal

Feladatlap és megoldasok

A donto feladatai

1. Bizonyitsuk be, hogy barmely H haromszoghoz talalhaté olyan e egye-

nes, hogy H-nak az e-re vonatkozo6 tiikorképe H teriiletének tobb, mint
a 3/4 részét lefedi.

. Jelolje p; az i-edik primszamot, és legyen Qr = p1 - p2 - ... pr. (Tehat

pl. Q4 =2-3-5-7=210.) Igazoljuk, hogy az 1,2,..., Qr szamok ko-
zOtt pontosan @) /2 darab olyan van, amely a py, ..., pi koziil paratlan
sokkal oszthato.

. Adottak az n és k pozitiv egészek, ahol n > k+2. Legyenek tovabbéa az

n elemd H halmaznak Ay,...,A,, olyan k elemi részhalmazai, hogy
(1) H minden egyelemi részhalmaza el6all néhany A; metszete-
ként; de

(2) az A;-k koziil barmelyiket elhagyva (1) mar nem teljesiil.

(a) Mutassuk meg, hogy m < kn.

(b) Lassuk be, hogy az A;-k alkalmas megvalasztaséval m > kn — k?
elérhetd.



